



UEFA
EURO 2012
POLAND-UKRAINE

观兰 / 速观



中国风景 芝香真情
一品景芝

2012年6月29日 星期五
编辑:李康宁 美编:宫照阳 组版:陈华

齐鲁晚报 A 欧洲杯 02

范马尔维克 正式辞职



新华社华沙6月27日体育专电 近一段时间一直处在风口浪尖上的荷兰队主教练范马尔维克终于等到了属于自己的结果,荷兰足协27日发表声明称:“从此刻开始,荷兰队与范马尔维克之间的合同宣告终止。”

这一决定是在范马尔维克与荷兰足协的一次会面之后做出的。荷兰足协官员范奥斯蒂文说:“我们非常感谢范马尔维克,他在2010年世界杯上的工作非常出色,并且带领荷兰队登上了世界排名的榜首。我们对他的离职非常抱歉,不过,我们必须现实一些。”

荷兰队与范马尔维克之间的合同原本到2016年才到期,不过,由于荷兰队在本届欧洲杯三战皆负,未得一分的糟糕战绩,范马尔维克离职的呼声自荷兰队被淘汰之日起就没有停止过。

在2010年率队夺得世界杯亚军以后,范马尔维克的主力阵容就未有变化,而他也为他的固执付出了代价。后防松散、中场僵化的问题越来越严重,直接导致荷兰队坐拥众多大牌球星,却无法在欧洲杯上取得哪怕一场平局。

布兰科续约 前景不明



新华社巴黎6月27日体育专电 法国足协主席勒格拉埃27日表示,将在本周末(6月30日)之前同法国国家队主帅布兰科商讨其未来。

法国队在2012年欧洲杯1/4决赛中输给了西班牙队,惨遭淘汰,这使得法国足协主席勒格拉埃必须下决心是否续约主帅布兰科。他给出了最后的期限:“可能会是在明天、周五或是周末。”

在欧洲杯之前,布兰科曾提出续约要求,而勒格拉埃给出的条件则是取得本届欧洲杯小组出线权。虽然法国队完成了这一目标,但赛后发生的纳斯里辱骂法国记者事件以及本届欧洲杯发生的内讧问题仍待解决。

在欧债危机的大背景下,法国上下都在削减开支,但有报道称法国队每个球员仍会拿到10万欧元的奖金,这让国内的很多政客感到震惊。议员菲利普·马丁认为这支法国队不配拿到这些奖金。马丁称,政府在财政上存在5000万欧元的赤字,法国队的230万欧元的奖金应该用于发展群众体育和残疾人体育。



你想进球 我说没门

兰亭叙

我拥有德国血统,不过我觉得自己90%是意大利人。

——意大利与德国的欧洲杯半决赛开赛在即,对于意大利中场蒙托利沃来说,这场比赛的意义比较特殊。蒙托利沃的母亲来自德国,他自己拥有部分德国血统,为了向母亲表达敬意,蒙托利沃在自己的球鞋上印上了德国国旗。事实上,蒙托利沃的另外一只鞋上还印

有意大利国旗,他自己表示更爱意大利。

生活中有些时候你会无能为力,但是你需要沿着自己脚下的路,去追逐你的梦想——这是每一个人的责任。

——同德国队交战前,意大利门将布冯诗意大发。比赛间隙,这位硬汉在自己的Facebook上写下了一段励志宣言,小秀了一把文采。布冯在宣

言中激励意大利队员拿出勇气,去实现梦想。

我的上帝!又是一记勺子点球!今夜属于塞尔吉奥·拉莫斯!

——西葡点球大战中,西班牙后防大将拉莫斯用一记勺子点球,洞穿了葡萄牙队大门,也洗刷了自己在欧冠半决赛踢飞点球的耻辱。赛后,连外星人罗纳尔多也对拉莫斯大加赞赏。

“每个人对事物的看法都有

所不同,而对于我们来说,只需要把自己的比赛踢好就够了,别人怎么说不重要。”

——遵循巴萨风格打造的西班牙国家队近年来以他们特有的传控打法称雄世界。这种风格的足球让一些人击节叫好,却也被另一些人斥为让人昏昏欲睡。对阵法国队的四分之一决赛后,西班牙中场大将席尔瓦公开回质疑球队的人。 本报记者 刘伟 整理

兰花指

36
419
7

继1976年西德以卫冕冠军的身份进入决赛后,西班牙成为36年来第二支打入欧洲杯决赛的卫冕冠军。欧洲杯设立至今,卫冕冠军有两个魔咒难以打破,一个是难进决赛,另一个是无法卫冕。随着点球大战淘汰葡萄牙,西班牙已经打破第一个魔咒。1976年欧洲杯,西德在半决赛淘汰了实力强大的东道主南斯拉夫,决赛,他们在点球决战中3:5输给了捷克斯洛伐克,卫冕失败。

点球淘汰葡萄牙挺进欧洲杯决赛后,卡西利亚斯已经连续第4场未失球。从小组赛首场对意大利第60分钟丢球后,圣卡西就再也没有丢过球,累计不丢球的时间已长达419分钟,创造单届欧洲杯之最。如果卡西利亚斯决赛能够再保球门不失,他将超越佐夫连续494分钟不丢球的纪录(跨届)。与此同时,本届欧洲杯也是卡西利亚斯连续第9场大赛(欧洲杯和世界杯)淘汰赛不丢球。

葡萄牙“撞柱”的尴尬,即便到了点球大战也不能幸免。布鲁诺·阿尔维斯的点球击中横梁弹出,把葡萄牙逼上了绝境。这也是葡萄牙本届欧洲杯第7次将球打在门柱上,可谓倒霉至极。看着西班牙随后出场的法布雷加斯一脚打在立柱上,球却往门里滚,葡萄牙人的心凉透了。 本报记者 刘伟 整理

射手榜

3球	戈麦斯(德国)、扎戈耶夫(俄罗斯)、C罗(葡萄牙)、曼祖基奇(克罗地亚)
2球	托雷斯(西班牙)、法布雷加斯(西班牙)、阿隆索(西班牙)、本特纳(丹麦)、皮拉什(捷克)、伊拉切克(捷克)、伊布(瑞典)

